)\ Bropier

=1 s oikein

=1 s nurin

= 1 s kiertden eli takareunastaan oikein

= 2 s kiertaen oikein yhteen

= ylivetokavennus: nosta 1 s neulomatta, neulo 1 s kiertden oikein ja veda nostettu s neulotun yli

= ota langankierto puikolle

= ei silmukkaa

= nosta 1 s apupuikolle tyén eteen, neulo 1 s kiertden oikein, neulo apupuikon s kiertden oikein

= nosta 1 s apupuikolle tyén taakse, neulo 1 s kiertden oikein, neulo apupuikon s kiertaen oikein

= nosta 2 s apupuikolle tyén taakse, neulo 1 s kiertden oikein, neulo apupuikon silmukat 1 n, 1 kiertden oikein
= nosta 1 s apupuikolle tyén eteen, neulo 1 s kiertden oikein, 1 n, neulo apupuikon s kiertden oikein
Kirjoneule (piirros B)

= harmaa

= punainen



